

---

**Рекомендации по перевозке опасных грузов  
Типовые правила  
(Двадцать второе пересмотренное издание)**

**Исправление**

***ПРИМЕЧАНИЕ:** С исправлениями к двадцать второму пересмотренному изданию Рекомендаций по перевозке опасных грузов можно также ознакомиться на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу:*

<https://unece.org/transport/dangerous-goods/un-model-regulations-rev-22>

**Том I**

**1. Глава 3.2, Перечень опасных грузов, № ООН 0511**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**2. Глава 3.2, Перечень опасных грузов, № ООН 0512**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**3. Глава 3.2, Перечень опасных грузов, № ООН 0513**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**4. Алфавитный указатель, «ДЕТОНАТОРЫ ЭЛЕКТРОННЫЕ программируемые для взрывных работ»**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**Том II**

**5. Глава 4.1, 4.1.4.1, P003, PP90**

Данное исправление не касается текста на русском языке.



6. **Глава 4.1, 4.1.4.1, P200 4), последняя строка**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
7. **Глава 4.1, 4.1.4.1, P200, таблица 2, № ООН 1001, вторая строка, колонка «Специальные положения по упаковке»**  
*Включить «с, р».*
8. **Глава 4.1, 4.1.4.1, P200, таблица 2, № ООН 1001, вторая строка, колонка «Специальные положения по упаковке»**  
*Включить «а».*
9. **Глава 4.1, 4.1.4.1, P200, таблица 2, № ООН 1859, вторая строка, колонка «Специальные положения по упаковке»**  
*Включить «а».*
10. **Глава 4.1, 4.1.4.1, P200, таблица 2, № ООН 2189, вторая строка, колонка «Специальные положения по упаковке»**  
*Включить «а».*
11. **Глава 4.1, 4.1.4.1, P200, таблица 2, № ООН 3374, вторая строка, колонка «Специальные положения по упаковке»**  
*Включить «с, р».*
12. **Глава 5.2, 5.2.2.2.2, строка для образца знака опасности № 2.1, колонка «Цифра в нижнем углу (и цвет цифры)»**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
13. **Глава 5.4, 5.4.1.4.3 f)**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
14. **Глава 5.4, 5.4.1.5.12, заголовок**  
*Вместо «Дополнительные записи» читать «Дополнительная информация».*
15. **Глава 5.4, 5.4.1.5.12, абзац после заголовка**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
16. **Глава 6.2, 6.2.1.5.2 d) и e)**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
17. **Глава 6.2, 6.2.2.5.1, второе предложение**  
*Вместо «6.2.1.4.3» читать «6.2.1.4.4».*
18. **Глава 6.2, 6.2.2.7.2, примечание после подпункта e), первое предложение**  
*Вместо «6.2.1.4.3 b)» читать «6.2.1.4.4 b)».*
19. **Глава 6.4, 6.4.15.5 a), в конце**  
*Исключить «и».*
20. **Глава 6.4, 6.4.23.2 c)**  
*Вместо «iii)» читать «v)».*

**21. Глава 6.5, 6.5.2.2.1, под таблицей**

Исключить примечание b к таблице.

**22. Глава 6.5, 6.5.5.1.6 а), в конце**

*Включить «С = вместимость в литрах;».*

**23. Глава 6.9, 6.9.2.2.2.3 f)**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**24. Глава 6.9, 6.9.2.3.4, предпоследний абзац, первое предложение**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

---